

"Seed Smiles in the Sky."

広報第 16-003 2016年4月1日



Press Releases



ソラシド スマイルクラブ上位ステータス会員サービス

『ソラシドファーストメンバーズ』サービス開始!

~Solaseed Air ゴールドカード会員の方対象~

株式会社ソラシドエア(本社:宮崎県宮崎市 代表取締役社長:髙橋洋)は、2016 年 4 月 1 日(金) からソラシドスマイルクラブ会員向けの上位ステータス会員サービス「ソラシドファーストメンバーズ」の サービスを開始します。

本サービスは、ソラシドスマイルクラブ会員の方が、一定の条件を満たした場合に通常のサービスに 加え、様々なサービスを受けることができる上位ステータス会員向けのサービスです。

ソラシド ファーストメンバーズに認定された方は、ご搭乗時の優先案内が受けられる他、ボーナスマ イルがもらえるなどのサービスがございます。

ソラシドエアは、今後もお客様にご満足いただける商品・サービスの提供に努めてまいります。 なお、具体的なサービスの詳細につきましては、以下をご参照ください。

記

【開始日】:2016年4月1日(金)始発便より

【適用条件】:前年(1月~12月)の搭乗回数が20回以上かつ

Solaseed Air ゴールドカード会員であること。

【適用期間】: 当年の4月1日から翌年の3月31日までの1年間(最大)

【概 要】:(1)ご搭乗便の出発ゲートにて優先的に機内にご案内

- (2)空港での空席待ちの際に優先的にご案内
- (3)ボーナスマイル 2,000 マイルをプレゼント

毎年 4 月に自動的に積算いたします。お客様によっては、マイル積算のタイミ ングが異なります。

※ ソラシド ファーストメンバーズのお客様が WEB サイトの会員専用画面にログインした場合、本サービス のロゴ及び名称が表示されます。

くソラシド ファーストメンバーズ ロゴ>



以上